

# Хоккейная команда СФУ лидирует в четвертьфинальных сериях чемпионата СХЛ

3 апреля 2023 года состоялись стартовые поединки четвертьфинальных серий чемпионата Студенческой хоккейной лиги. Сборная Сибирского федерального университета встретилась с командой из Нижегородского государственного университета им. Н. И. Лобачевского.



По итогам матча спортсмены СФУ обыграли соперников со счётом 5:1.

Шайбами отличились:

- Дмитрий Авдеев (2 шайбы);
- Николай Клюкач;
- Максим Баранов;
- Александр Кривошеев.

Второй матч четвертьфинальных серий до двух побед состоится **4 апреля в 16:00 (по мск)**.

[Трансляция](#) будет доступна в официальной группе СХЛ во ВКонтакте.

Соревнования проводятся Студенческой хоккейной лигой, администрацией федеральной территории «Сириус» и Фондом «Талант и успех» при поддержке Минспорта России, Федерации хоккея России и Российского студенческого спортивного союза.

[Спортивный клуб СФУ](#), 4 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27532>